

『患者の訴え・症状からわかる 薬の副作用 第2版』訂正のお知らせ

ご購入いただきました『患者の訴え・症状からわかる 薬の副作用 第2版』(2013年10月発行 第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

2014年12月12日

正誤表

頁	誤	正
110頁 (1)除脈性アダムス・ストークス症候群の項の3行目から4行目	<u>、まずβ-ブロッカーのイソプロテレノール</u> です。	<u>、まずβ-刺激薬のイソプロテレノール</u> です。
同 12行目	<u>、β-ブロッカー作用が強く出て</u> <u>血圧が下がる</u>	<u>、β-ブロッカーの作用の影響</u> <u>が残り血圧が下がる</u>